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REQUERIMENTO Nº 309/2019 

 
 

Requer informações sobre área 
pública situada atrás da EMEFEI 
Ver. José Luiz da Silva – Zelo, bairro 
Conj. Dos Trabalhadores neste 
Município de Santa Bárbara d’Oeste; 

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  

 
 

CONSIDERANDO que, este vereador tem sido procurado por vários 
munícipes solicitando informações sobre a área pública atrás da EMEFEI Zelo; 
 

CONSIDERANDO que, existia há um tempo uma ponte de madeira 
que servia de passagem para pais e alunos de outros bairros como Planalto do 
Sol até o Bairro Conjunto dos Trabalhadores; 
 

CONSIDERANDO que, essa ponte foi retirada devido às más 
condições e não foi reposta; 
 

CONSIDERANDO que, munícipes informaram que quando tinha a 
ponte, o local ficava mais limpo e com vegetação mais baixa, atualmente a 
vegetação alta fechou toda a visão; 
 

CONSIDERANDO que, é dever e obrigação do vereador fiscalizar os 
órgãos públicos municipais; 
 
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
 

 
1) Existe a possibilidade da Administração Municipal instalar uma 

nova ponte que sirva de passagem para pedestres atravessarem 
do Bairro Planalto do Sol para Conjunto dos Trabalhadores? Há 
algum projeto em estudo para essa solicitação dos munícipes? 
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2) Moradores, pais e responsáveis de alunos da EMEFEI Zelo tem 
relatado muita preocupação em relação a vegetação no entorno 
da escola, bem como toda a extensão da Av. Ten. João Benedito 
Caetano, devido a vegetação alta, com medo de indivíduos se 
esconderem para atos ilícitos, também lixo e entulho no local, 
com risco de aparecimento de animais peçonhentos. A 
Administração Municipal tem algum projeto para essa área? 
Caso positivo, o que seria feito e quando? Caso negativo, que 
medidas poderiam ser tomadas para melhorar o local? 
 

3) Há algum cronograma de roçagem e poda de árvores no entorno 
da escola e por toda extensão da Av. Ten. João Benedito? 

 
4) Apresente outras informações que julgar relevantes sobre o 

assunto. 
 

 
 

 
 

 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 10 de Maio de 2.019. 
 
 

  
 
 
 
 

Marcos Antonio Rosado Marçal 
Marcos Rosado 

-vereador- 

                                        

    
 

 
 
 


